

Дирижирует Колин Дэвис

КОЛИНУ Дэвису — 34 года, он считается одним из самых одаренных дирижеров Великобритании. Его талант замечательного оперного и симфонического дирижера нашел признание не только на родине, но и за рубежом. В Советском Союзе Колин Дэвис выступил впервые вчера с симфоническим оркестром Союза ССР.

В Большом зале консерватории гость из Англии продирижировал «Фантастическую симфонию» Берлиоза, «Траурную симфонию» Бриттена и концерт для фортепьяно с оркестром Равеля. Солистом выступил пианист А. Ведерников.

16 декабря в Большом зале консерватории состоится второй концерт английского дирижера.

5

13 ДЕК 1961

МОСКОВСКАЯ ПОДАРИ

Москва